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IZVRŠENJE FINANCIJSKOG PLANA HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015. GODINE – INDEKSI IZVRŠENJA

Zaklada je u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2015. godine ostvarila ukupno 101.609.148 kuna prihoda koji predstavljaju prihode od imovine u iznosu od 1.342.226 kuna odnosno kamate na oročene depozite i pasivne kamate po bankovnim računima u iznosu od 1.342.226 kuna (1,32% ukupnih prihoda); prihode od donacija u iznosu od 97.754.165 kuna odnosno donacije iz državnog proračuna u iznosu od 97.704.165 kuna (96,16% ukupnih prihoda) i donacije od tuzemnih trgovačkih društava u iznosu od 50.000 kuna (0,05% ukupnih prihoda); te ostale prihode u iznosu od 2.512.757 kuna odnosno prihode od refundacija u iznosu od 13.738 kuna (0,01% ukupnih prihoda) i ostale nespomenute prihode (povrati od projekata) u iznosu od 2.499.019 kuna (2,46% ukupnih prihoda).
Ukupni rashodi Zaklade u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2015. godine iznose 74.435.152 kuna. Troškovi poslovanja u najvećem dijelu (69.902.775 kuna odnosno 93,91%) podrazumijevaju isplate projektnih sredstava uključujući i isplate za doktorande, što je i osnovna svrha Zaklade. Troškovi projekata ulaze u kategoriju materijalnih rashoda, potkategoriju rashodi za usluge, „ostale usluge“.

Uz navedene troškove, postojali su i rashodi za radnike u iznosu od 2.754.272 kuna (3,70% ukupnih rashoda), ukupni materijalni rashodi koji uključuju i troškove projekata u iznosu od 71.523.110 kuna (96,09% ukupnih rashoda), rashodi amortizacije u iznosu od 146.468 kuna (0,20% ukupnih rashoda), financijski rashodi (bankarske usluge i negativne tečajne razlike) u iznosu od 8.616 kuna (0,01% ukupnih rashoda) i ostali rashodi (rashodi ispravka vrijednosti rashodovane dugotrajne imovine) u iznosu od 2.686 kuna (0% ukupnih rashoda).
Višak prihoda nad rashodima za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2015. godine iznosi 27.173.996 kuna.
U stupcu naziva „Planirano 2015.“ iskazani su iznosi predviđeni Financijskim planom Hrvatske zaklade za znanost (treći rebalans) koji je za 2015. godinu odobrio Upravni odbor Zaklade. U stupcu naziva „Izvršeno I-XII/2015.“ iskazani su stvarni prihodi i rashodi Hrvatske zaklade za znanost ostvareni u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2015. U stupcu naziva „Indeks izvršenja“ prikazan je odnos stvarnih iznosa ostvarenih u izvještajnom razdoblju i iznosa planiranih Financijskim planom Zaklade za 2015. godinu. 
Iz indeksa izvršenja 101,83 koji se odnosi na ukupne prihode može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini ostvarila više prihoda od planiranih. Ostvareni prihodi od imovine u 2015. godini veći su od planiranih za 8,59% (indeks 108,59). Do razlike između planiranih i ostvarenih prihoda došlo je zbog rasta kamatnih stopa na oročena sredstva i depozite u 2015. godini. Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika i ostali prihodi od financijske imovine (npr. povrat više naplaćenog troška ino banke) nisu ostvareni u 2015. godini, a za svaki je bilo planirano po 500 kuna. Ostvareni prihodi od donacija iz državnog proračuna u 2015. godini manji su od planiranih za 0,75% (indeks 99,25) s obzirom da nisu ostvarene sve planirane aktivnosti u provedbi Drugog projekta tehnologijskog razvoja STP II (Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“). Ostvareni prihodi od refundacija u 2015. godini (koje se između ostalog odnose na bankovne naknade po posebnom računu Zaklade i negativne tečajne razlike zbog plaćanja u inozemstvo) manji su od planiranih za 70,13% (indeks 29,87) s obzirom da nisu ostvarene sve planirane aktivnosti u provedbi Drugog projekta tehnologijskog razvoja STP II (Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“). Ostali nespomenuti prihodi odnose se na povrate od utvrđenih neutrošenih i nenamjenski utrošenih sredstava po projektima koje financira Zaklada. Takve povrate nije moguće unaprijed predvidjeti Financijskim planom jer oni nastaju uslijed odstupanja u provedbi projekata. Ovakve povrate Zaklada mora evidentirati na računu broj 3633 „ostali nespomenuti prihodi“ sukladno računskom planu za neprofitne organizacije. Ovi prihodi služe isključivo za financiranje znanstveno-istraživačkih projekata.
 Iz indeksa izvršenja 78,76 koji se odnosi na ukupne rashode može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 21,24% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Razlika između planiranih i ostvarenih rashoda najvećim dijelom je posljedica manjeg broja isplata financiranih projekata u 2015. godini.
Osnovne kategorije rashoda su rashodi za radnike, materijalni rashodi, rashodi amortizacije, financijski rashodi, donacije i ostali rashodi. 
U kategoriji rashodi za radnike (račun broj 41) indeks 98,97 pokazuje da su rashodi za radnike u 2015. godini za 1,03% manji u odnosu na planirane ukupne rashode za radnike za 2015. godinu. Do razlike između planiranih i ostvarenih rashoda je došlo zbog raskoraka između najavljenog broja zaposlenika i stvarnog broja zaposlenih krajem 2015. godine (23 zaposlenika, no od toga 3 zaposlenika na rodiljnom odnosno roditeljskom dopustu stoga realno zaposleno 20 zaposlenika kojima plaću isplaćuje Zaklada). Planirani iznosi za 2015. godinu temelje se na najavi iz 2014. godine o zapošljavanju dodatnih zaposlenika s kojima je ukupan broj zaposlenih trebao biti 24. Sukladno tome planirana su i sredstva za plaće zaposlenika, naknade troškova zaposlenicima (naknade za prijevoz na posao i s posla te stručno usavršavanje) i sredstva za redovno poslovanje Zaklade (troškovi telefona, pošte, tekućeg održavanja, računalnih usluga, energije, nabave uredskog materijala, sitnog inventara i opreme). Zbog povećanog opsega radnih zadataka, a manjeg broja zaposlenika, većina zaposlenika nije bila u mogućnosti ispuniti Plan stručnog usavršavanja za 2015. godinu što je dovelo do velike razlike od 87,68% koja je vidljiva u kategoriji stručno usavršavanje zaposlenika (indeks 12,32). Na stručna usavršavanja su u 2015. godini upućivani isključivo zaposlenici Odjela za financijske poslove Zaklade uslijed učestalih zakonskih promjena u Republici Hrvatskoj. Potrebno je dodatno napomenuti za kategoriju rashodi za radnike da „posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom“ (račun broj 4134) nije bio planiran kao zasebna kategorija u Financijskom planu Zaklade već je bio uključen u kategoriju „doprinosa za zapošljavanje“ (račun broj 4132).
U kategoriji materijalni rashodi (račun broj 42) indeks 78,21 pokazuje da su materijalni rashodi u 2015. godini za 21,79% manji u odnosu na planirane ukupne materijalne rashode za 2015. godinu. Do ovog raskoraka je došlo prvenstveno zbog potkategorije „ostale usluge“ koja se odnosi na troškove projekata. U navedenoj potkategoriji rashoda planirani su rashodi projekata u iznosu od 88.889.454 kuna, a stvarno je utrošeno 70.010.117 kuna. Odstupanje između utrošenih i dodijeljenih sredstava za projekte kroz 2015. godinu je nastalo iz razloga što je nekoliko projekata još uvijek u postupku financijskih pregovora, ali se zaključivanje ugovora o dodjeli sredstava očekuje u skorom roku. Sljedeće odstupanje u utrošenom iznosu odnosi se na sredstva namijenjena isplati druge rate, odnosno za pojedine projekte, drugog obroka druge rate sredstava. Ovakvo stanje rezultat je više različitih čimbenika:

a) za pojedine projekte postupak vrednovanja trajao je dulje od predviđenog što je ponovno rezultiralo odgodom realizacije isplate sredstava za iduće razdoblje, 

b) iznos svake sljedeće rate sredstava projekata utvrđuje se po prihvaćanju periodičnog izvješća te se konačni iznosi rata za drugu godinu provođenja projekta razlikuju od onih prvotno planiranih, što je također rezultiralo određenim odstupanjem od iznosa koji je krajem 2015. godine predviđen za realizaciju navedenih isplata, 

c) s obzirom da je u studenom 2015. godine utvrđeno da će za projekte financirane u okviru natječajnog roka 11-2013 iznos planirane druge rate sredstava biti umanjen za ukupan iznos povrata koji je utvrđen nakon vrednovanja prvog periodičnog izvješća, konačni iznosi rata za drugu godinu dodatno su umanjeni u odnosu na planirane. Svi navedeni razlozi utjecali su na odstupanje od iznosa plana isplata projekata.

Iz indeksa izvršenja 70,01 koji se odnosi na službena putovanja radnika može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 29,99% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Do razlike između planiranih i ostvarenih rashoda je došlo zbog manjeg broja održanih sastanaka zaposlenika sa članovima Stalnih odbora i panela u svrhu vrednovanja projektnih prijedloga.

Iz indeksa izvršenja 87,69 koji se odnosi na naknade članovima Upravnog odbora i Povjerenstva za upravljanje Fondom „Jedinstvo uz pomoć znanja“ može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 12,31% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Do razlike između planiranih i ostvarenih rashoda je došlo zbog odstupanja u ostvarenju plana aktivnosti u provedbi Drugog projekta tehnologijskog razvoja STP II (Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“).
Iz indeksa izvršenja 24,48 koji se odnosi na naknade vanjskim suradnicima Zaklade može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 75,52% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Do razlike između planiranih i ostvarenih rashoda je došlo zbog odstupanja u ostvarenju plana aktivnosti u provedbi Drugog projekta tehnologijskog razvoja STP II (Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“) odnosno u 2015. godini su bile najavljene isplate za otprilike 190 inozemnih recenzenata no nije izvršena niti jedna isplata. Do razlike između planiranih i ostvarenih rashoda je manjim dijelom došlo i zbog manjeg broja održanih sastanaka zaposlenika sa članovima Stalnih odbora i panela u svrhu vrednovanja projektnih prijedloga. S ovim troškovima su povezani i ostvareni troškovi reprezentacije u 2015. godini koji su također manji od planiranih za 14,01% (indeks 85,99). 
Iz indeksa izvršenja 78,77 koji se odnosi na rashode za usluge može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 21,23% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Razlika između planiranih i ostvarenih navedenih rashoda najvećim dijelom je posljedica manjeg broja isplata financiranih projekata u 2015. godini. Iz indeksa 79,18 koji se odnosi na usluge tekućeg održavanja vidljivo je odstupanje od planiranog za 20,82%. Do odstupanja je došlo s obzirom da u 2015. godini nije bilo veće potrebe za tekućim održavanjem. Iz indeksa izvršenja 103,65 koji se odnosi na usluge promidžbe i informiranja može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 3,65% više sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Do odstupanja je došlo zbog raspisivanja natječaja za zapošljavanje zamjena za zaposlenike koji su otišli na rodiljni i roditeljski dopust. Iz indeksa izvršenja 64,66 koji se odnosi na komunalne usluge vidljivo je da je Zaklada u 2015. godini utrošila 35,34% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Do odstupanja je došlo zbog smanjenja troškova pitke vode u uredu Zaklade u Zagrebu. Iz indeksa izvršenja 35,16 koji se odnosi na intelektualne i osobne usluge može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 64,84% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Planirano je 5.000 kuna, a utrošeno je 1.758 kuna. Iz indeksa izvršenja 74,14 koji se odnosi na računalne usluge može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 25,86% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Do odstupanja je došlo s obzirom da računalni sustav za praćenje projekata nije završen u 2015. godini kako je bilo planirano stoga nisu ispunjeni uvjeti za realizaciju ugovora o održavanju navedenog sustava.
Iz indeksa izvršenja 88,41 koji se odnosi na rashode za materijal i energiju zaključuje se da je Zaklada u 2015. godini utrošila 11,59% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Razlika između planiranih i ostvarenih navedenih rashoda najvećim dijelom je posljedica smanjene potrebe za nabavom sitnog inventara u 2015. godini. Iz indeksa izvršenja 58,46 koji se odnosi na nabavu sitnog inventara zaključuje se da je Zaklada u 2015. godini utrošila 41,54% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. 
Iz indeksa izvršenja 46,38 koji se odnosi na ostale materijalne rashode može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 53,62% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Razlika između planiranih i ostvarenih rashoda najvećim dijelom je posljedica smanjenog broja plaćenih kotizacija za 86,55% (indeks 13,45). Do navedene razlike je došlo zbog odstupanja u ostvarenju plana aktivnosti u provedbi Drugog projekta tehnologijskog razvoja STP II (Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“) odnosno od planiranih sedam treninga ostvarena su samo dva treninga.
Nadalje, sukladno potpisanom Sporazumu bilo je planirano preseljenje Tajništva Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“ u 2015. godini u prostor Zaklade na adresi Ilica 24 te je s tim u skladu planirana i nabava uredske i računalne opreme te najam računalnih licenci. S obzirom da preseljenje nije ostvareno do kraja 2015. godine, vidljiva je i razlika od 26,77% (indeks 73,23) u rashodima amortizacije (račun broj 43).
Iz indeksa izvršenja 17,23 koji se odnosi na financijske rashode (račun broj 44) može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 82,77% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Do navedene razlike je također došlo zbog odstupanja u ostvarenju plana aktivnosti u provedbi Drugog projekta tehnologijskog razvoja STP II (Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“) odnosno zbog smanjenog opsega plaćanja u inozemstvo što je utjecalo na manji broj bankovnih naknada i smanjeni iznos negativnih tečajnih razlika.
Troškovi za donacije (račun broj 45) nisu ostvareni s obzirom da su se odnosili na trošak preseljenja Nacionalne zaklade za potporu učeničkom i studentskom standardu (NZPUSS) iz prostora Ilica 24, Zagreb u nove prostore. Najavljeni troškovi preseljenja trebali su se sastojati od troškova rastavljanja i ponovnog sastavljanja namještaja u novom prostoru, troškova ličenja prostorija, popravka električnih instalacija, popravka vodovodnih instalacija te troška nabave namještaja za čajnu kuhinju. Iako je Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu napustila prostor na adresi Ilica 24, troškovi preseljenja su teretili Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.
Iz indeksa izvršenja 59,69 koji se odnosi na ostale rashode (račun broj 46)  može se zaključiti da je Zaklada u 2015. godini utrošila 40,31% manje sredstava od planiranih sredstava za 2015. godinu. Rashodi za otpis potraživanja i rashodi za ostala porezna davanja nisu ostvareni u 2015. godini, a bili su planirani u ukupnom iznosu od 1.500 kuna.
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